

Distr.
GENERAL

S/RES/899 (1994)*
23 March 1994

РЕЗОЛЮЦИЯ 899 (1994),

принятая Советом Безопасности на его 3343-м заседании
4 марта 1994 года

Совет Безопасности,

ссылаясь на свою резолюцию 833 (1993) от 27 мая 1993 года,

рассмотрев письмо Генерального секретаря от 22 февраля 1994 года (S/1994/240) по вопросу об иракских частных лицах и их активах, оставшихся на кувейтской территории после демаркации международной границы между Ираком и Кувейтом, и приветствуя события и договоренности, о которых говорится в этом письме,

действуя на основании главы VII Устава Организации Объединенных Наций,

постановляет, что компенсационные платежи, которые должны производиться в соответствии с договоренностями, указанными в письме Генерального секретаря от 22 февраля 1994 года, могут перечисляться заинтересованным частным лицам в Ираке, несмотря на положения резолюции 661 (1990).

* Переиздано по техническим причинам.